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Para este 2024, en Fun&Deco nos hemos reinventado.
Hemos creado una colección vibrante que rinde tributo

a todas aquellas cosas que nos rodean y nos hacen sentir tan bien:
la calidez del sol, la frescura del mar, los colores de nuestra tierra…

para que vivas intensamente el despertar de la primavera y la llegada del verano.

Así nace “Mediterráneo”, una colección que invita a disfrutar de la belleza de vivir en un 
lugar privilegiado, donde su esencia impregna cada detalle de tu hogar

consiguiendo que te cautive la suavidad de nuestros nuevos tejidos,
creados para aunar un estilo muy personal con la funcionalidad

de una selección de prendas tan versátiles como actuales.

Porque en Fun&Deco no queremos imaginar tus ambientes.
Queremos crear tus experiencias.

H O M E  L I V I N G
FUN & DECO

H O M E  L I V I N G
FUN & DECO



Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

amalia
blanco

bouti bordado - 100 g
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Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

amalia
lino

bouti bordado - 100 g
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Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

amalia
rosé

bouti bordado - 100 g
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Incluye fundas de cojín
50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

lares
verde

bouti liso - 100 g

Incluye fundas de cojín
50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

lares

gris blanco

bouti liso - 100 g



Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

lares
beig

bouti liso - 100 g
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Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

bouti bordado - 100 g

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
	 200:	 300 x 270	 2
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linette
rosa
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Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
	 200:	 300 x 270	 2

linette
verde

bouti bordado - 100 g
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linette

linette

blanco

lino

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.

Avec housses de coussin.

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.

Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
	 200:	 300 x 270	 2

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
	 200:	 300 x 270	 2

bouti bordado - 100 g

bouti bordado - 100 g

11



Incluye fundas
de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

Incluye fundas
de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

bianka

bianka

gris

agua

bouti liso - 100 g

bouti liso - 100 g
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Incluye fundas
de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.

Avec housses de coussin.

Incluye fundas
de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.

Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

bianka

bianka

nude

blanco

bouti liso - 100 g

bouti liso - 100 g
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Plaid multiusos y fundas cojín
Plaid and cushion covers
Plaid et coussins
housset de coussin

eliana
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Las fundas de cojín son de: 50 x 50 cm

150 x 200 cm
180 x 260 cm 
240 x 260 cm

nudebeigmostaza
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Plaid multiusos y fundas cojín
Plaid and cushion covers
Plaid et coussins
housset de coussin

blanco

gris

150 x 200 cm
180 x 260 cm 

sicilia Multiusos:
beig / blanco / gris

Las fundas de cojín
son de: 55x55 cm
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gris

lino

natural agua

fresa

miel

Las fundas de cojín son de:

30 x 50 cm
50 x 50 cm

180 x 260 cm 
240 x 260 cm
300 x 260 cmkasia
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zeva
azul

colcha jacquard

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
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zeva
rosé

colcha jacquard

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

19



fabia
rosé

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

colcha jacquard
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fabia
beig

colcha jacquard

CAMA 	 90:	 180 x 270	
	 105:	 200 x 270	
	 135/140:	 235 x 270	
	 150/160:	 250 x 270	
	 180:	 270 x 270	
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samse
beig

colcha jacquard
CAMA 	 90:	 180 x 270	
	 105:	 200 x 270	
	 135/140:	 235 x 270	
	 150/160:	 250 x 270	
	 180:	 270 x 270	
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samse
verde

colcha jacquard
CAMA 	 90:	 180 x 270	
	 105:	 200 x 270	
	 135/140:	 235 x 270	
	 150/160:	 250 x 270	
	 180:	 270 x 270	
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macae
beig

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

bouti jacquard - 80 g

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
	 200:	 300 x 270	 2
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macae
mostaza

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.bouti jacquard - 80 g

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
	 200:	 300 x 270	 2
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Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
	 200:	 300 x 270	 2

verona
agua

bouti jacquard - 80 g
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Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
	 200:	 300 x 270	 2

verona
nude

bouti jacquard - 80 g
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yunia
lino

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

bouti jacquard - 80 g

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
	 200:	 300 x 270	 2
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Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.

Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
	 200:	 300 x 270	 2

celso

celso

gris

blanco

bouti jacquard
80 g
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Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
	 200:	 300 x 270	 2

tiara
beig

bouti jacquard - 80 g
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CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
	 200:	 300 x 270	 2

tiara
gris

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.

Avec housses de coussin.

bouti jacquard - 80 g
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alboraia
gris

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

bouti jacquard - 80 g
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alboraia
beig

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

bouti jacquard - 80 g
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Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

venetto
beig

CAMA
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

bouti jacquard - 80 g
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valerian
único

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

bouti jacquard - 80 g

35



Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
	 200:	 300 x 270	 2

nebai
beig

bouti jacquard - 80 g
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Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
	 200:	 300 x 270	 2

mendy
único

bouti jacquard - 80 g
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nina

nina

beig

gris

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

CAMA
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

bouti jacquard - 80 g

bouti jacquard - 80 g
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Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

nina
mostaza

CAMA
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

bouti jacquard - 80 g
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boreal
agua

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
	 200:	 300 x 270	 2

bouti jacquard - 80 g
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yanis

yanis

beigrosé

azul

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.

Avec housses de coussin.

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.

Avec housses de coussin.

bouti jacquard - 80 g

bouti jacquard - 80 g

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2
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No incluye fundas de cojín
Without cushion covers.
Sans housses de coussin.

No incluye fundas de cojín
Without cushion covers.
Sans housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270
	 105:	 200 x 270
	 135/140:	 235 x 270
	 150/160:	 250 x 270
	 180:	 270 x 270
	 200:	 300 x 270

CAMA 	 90:	 180 x 270
	 105:	 200 x 270
	 135/140:	 235 x 270
	 150/160:	 250 x 270
	 180:	 270 x 270
	 200:	 300 x 270

izan

izan

gris - 80 g

blanco - 80 g
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beig - 80 g rosé - 80 g

blanco - 80 g

No incluye fundas de cojín
Without cushion covers.
Sans housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270
	 105:	 200 x 270
	 135/140:	 235 x 270
	 150/160:	 250 x 270
	 180:	 270 x 270
	 200:	 300 x 270

pacific

43



bouti estampado - 100 g

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

44



astoria
único

45



aurora
coral

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.

Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2

bouti estampado - 100 g
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aurora
azul

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2

bouti estampado - 100 g
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claris
mostaza

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.

Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

bouti estampado - 100 g
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claris
nude

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

bouti estampado - 100 g
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nely
beig

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.

Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

bouti estampado - 100 g
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nely
coral

Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2
	 180:	 270 x 270	 2

bouti estampado - 100 g
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Incluye fundas de cojín 50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2

eina
único - 100 g
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néstorruby
único - 200 gúnico - 200 g

Incluye fundas de cojín
50 x 70 cm.

With cushion covers.
Avec housses de coussin.

Incluye fundas de cojín
50 x 70 cm.

With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1

estil

mostaza
100 g

Incluye fundas de cojín
50 x 70 cm.
With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
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trevi

coven

trevi

coven

nude - 200 g

azul - 200 g

gris - 200 g

gris - 200 g

Incluye fundas de cojín
50 x 70 cm.

With cushion covers.
Avec housses de coussin.

Incluye fundas de cojín
50 x 70 cm.

With cushion covers.
Avec housses de coussin.

Incluye fundas de cojín
50 x 70 cm.

With cushion covers.
Avec housses de coussin.

Incluye fundas de cojín
50 x 70 cm.

With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 135/140:	 235 x 270	 2
	 150/160:	 250 x 270	 2



ronyelan

elan elan

azul - 200 gíndigo - 200 g

nude - 200 g verde - 200 g

Incluye fundas de cojín
50 x 70 cm.

With cushion covers.
Avec housses de coussin.

Incluye fundas de cojín
50 x 70 cm.

With cushion covers.
Avec housses de coussin.

Incluye fundas de cojín
50 x 70 cm.

With cushion covers.
Avec housses de coussin.

Incluye fundas de cojín
50 x 70 cm.

With cushion covers.
Avec housses de coussin.

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1
	 150/160:	 250 x 270	 2

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1

CAMA 	 90:	 180 x 270	 1
	 105:	 200 x 270	 1

55



Tamaño
size / taille:

90
105
135/140
150/160
150/160 2FA
180

Tamaño
size / taille:

90
105
135/140
150/160
150/160 2FA
180

Juego de sábanas (100% algodón fantasía)
sheet set (100% fancy cotton) / ensemble de draps (100% coton fantaisie)

essence

essence

beig

gris



Tamaño
size / taille:

105
135/140
150/160
150/160 2FA
180

victoria
blanco
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Tamaño / size / taille:
90 - 105 - 135/140 - 150/160 - 150/160 2FA - 180

Tamaño / size / taille:
90 - 105 - 135/140 - 150/160 - 150/160 2FA - 180

Tamaño / size / taille:
90 - 105 - 135/140 - 150/160 - 150/160 2FA - 180

Tamaño / size / taille:
90 - 105 - 135/140 - 150/160 - 150/160 2FA - 180

Juego de sábanas (50% algodón / 50% poliéster)
sheet set (50% cot / 50% pes) / ensemble de draps (50% cot / 50% pes)

daine

daine

gloria

gloria

beig

gris

malva

gris



Tamaño / size / taille:
90 - 135/140 - 150/160 - 150/160 2FA - 180

Tamaño / size / taille:
90 - 105 - 135/140 - 150/160 - 150/160 2FA - 180

Tamaño / size / taille:
90 - 105 - 150/160 - 150/160 2FA - 180

Tamaño / size / taille:
90 - 105 - 150/160 - 150/160 2FA - 180

gales

gales

kira

kira

natural

turquesa

azul

gris
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Juego de sábanas (100% algodón estampadas)
sheet set (100% printed cotton) / ensemble de draps (100% coton imprimé)

agua

nude

Tamaño
size / taille:

90
105
135/140
150/160
150/160 2FA
180

Tamaño
size / taille:

90
105
135/140
150/160
150/160 2FA
180

galiana

galiana
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beig

agata inaya140 x 270 cm 

gris piedra

140 x 270 cm 
200 x 270 cm
300 x 270 cm

piedra

taupe	

blanco

gris

natural

Cortinas
ready made curtains / rideau pret a poser
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140 x 270 cm 
200 x 270 cm
300 x 270 cm

natural

manila

beig

natural

gris

rosé

140 x 270 cm 
200 x 270 cm
300 x 270 cm

beig

onda

natural

gris

beig
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140 x 260 cm 
200 x 260 cm

140 x 270 cm 
200 x 270 cm
300 x 270 cm

natural

beig lino

blanco gris

blancogris

*con cinta pasabarrasarisa aven
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natural

140 x 270 cm 
200 x 270 cm
300 x 270 cm

140 x 270 cm 
200 x 270 cm
300 x 270 cm

natural

blanco

natural

loria mabel

blanco

natural
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blanco

140 x 270 cm 
200 x 270 cm
300 x 270 cm

beig

blanco

miral

gris

140 x 270 cm 
200 x 270 cm
300 x 270 cm

rosé

susie
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lino

cielo

naranja

gris

beig

Funda de cojines
cushion covers / housses the coussin

45 x 45 cm

45 x 45 cm

gris

amarillo

reverso grisbi

reverso grisbi

nude

teja

reverso nude

reverso nude

azul

azul

reverso musgo

reverso musgo

45 x 45 cm

30x50 cm / 45x45 cm / 50x70 cm

30x50 cm / 45x45 cm / 50x70 cm

malva

verde

gris

agua

agua

verde gris

amarillo

agua

arena

nude

blanco

zarine

aiden

egan

mady

celso



45x45 cm

50x70 cm

45 x 45 cm

45 x 45 cm

50x70 cm

beigverde amarillo crudoaguacoral

único

persibal

arola

padi

astoria

fabia

45 x 45 cm

nudemostaza

claris

beig beigrosé roséblanco gris

beig azulverde rosé

50x70 cm 50x70 cmsamse zeva
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trébol
colcha

CAMA 	 90:	 180 x 270	
	 105:	 200 x 270	
	 135/140:	 235 x 270	
	 150/160:	 250 x 270	
	 180:	 270 x 270	

acerolinoblanco
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alboraia • • •
boreal • • • • • • 
celso • • • • • • 

izan (*) • • • • • • 
macae • • • • • • 
mendy •  •  • • • • 
nebai •  •  • • • •
nina   • • •

pacific (*) • • • • • • 
tiara •  •  • • • •

valerian    • • •
venetto • • • 
verona • • • • • • 

yanis • • • • • 
yunia • • • • • • 

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135/140
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 270

200
300 x 270

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

(*)  No incluye las
fundas de cojín.

Disponibles aparte.

BOUTIS
JACQUARD/LISO

(80 gr)

astoria •    •    •    •    •   
aurora •   •   •   •        
claris • • • • •    
eina •   •   •   •       
estil •              
nely •  •  •  •  •    

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135/140
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 270

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

COLCHAS
BOUTIS

ESTAMPADOS
(100 gr)

coven* • • • •
elan • •
néstor • •
rony* • • •
ruby • •
trevy* • • • •

amalia • • • • • 
bianka • • • • •
linette • • • • • •

lares • • • • •

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135/140
235 x 270

150/160
250 x 270

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135/140
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 270

200
300 x 270

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

COLCHAS
BOUTIS
(200 gr)

COLCHAS
BOUTIS

LISOS
(100 gr)

agata  •         
arisa*   •     •        
• aven  •    •    •   
inaya  •   •   •  
loria •   •   •   

mabel •   •   •   
manila •  •  •  

miral •  •  •  
onda •   •   •   
susie • • • 

MODELO 140 x 270 200 x 270 300 x 270

CORTINA

FUNDAS DE COJÍN

* Estas cortinas tienen un largo de 260 cm
• cinta pasabarras

aiden • 
astoria • 

arola • 
celso • • •
claris •  
egan • 
fabia  •
mady • • •
padi • 

persibal •
samse •
zarine • 

zeva •

MODELO 30 x 50 45 x 45 50 x 50 50 x70

eliana • • • •
sicilia • • •
kasia • • • • •

MODELO 150 x 200 180 x 260 240 x 260 300 x 260 30 x 50 50 x 50 55 x 55

PLAID MULTIUSOS Y FUNDA COJÍN Fda. cojín

fabia • • • • •

sanse • • • • •

trébol • • • • •

zeva • • • • •

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135/140
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 270

PRESENTACIÓN
BOLSAS

essence • • • • • •
victoria • • • • •

daine • • • • • •
gales • • • • • •
gloria • • • • • •

kira • • • • •

galiana • • • • • •

Encimera 160x280 180x280 220x280 240x280 240x280 270x280

Almohadas 45x110 45x125 45x155 45x175 50x85 (2 ud) 45x110 (2 ud)

Bajera 90x200+32 105x200+32 135x200+32 155x200+32 155x200+32 180x200+32

MODELO 90 105 135/140 150/160 150/160  2FA 180

MODELO 90 105 135/140 150/160 150/160  2FA 180

MODELO 90 105 135/140 150/160 150/160  2FA 180

JUEGO SÁBANAS
50% ALG. / 50% POL.
(145 hilos)

JUEGO SÁBANAS
100% ALGODÓN ESTAMPADO
(145 hilos)

JUEGO SÁBANAS
100% ALGODÓN FANTASÍA
(145 hilos)

medidas componentes:
Todas la bajeras son ajustables.
*Las bajeras tienen una altura de 32 cm

medidas componentes:
Todas la bajeras son ajustables.
*Las bajeras tienen una altura de 32 cm

medidas componentes:
Todas la bajeras son ajustables.
*Las bajeras tienen una altura de 32 cm

Modelos
 reversibles

Modelos
 reversibles

* Presentación
con bolsa de tela

No incluye las
fundas de cojín.

COLCHA VERANO 
JACQUARD 

Modelos
 reversibles
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IMPORTANTE

Todos los pedidos deberán pasarse por escrito. De no hacerse así, la empresa no se hará responsable en caso 
de error en el artículo enviado.
A la recepción de las mercancías compruebe el estado de los artículos.
Se recomienda seguir las instrucciones de lavado de cada prenda y lavar siempre los tejidos antes de proceder 
a la confección de las cortinas.
No se aceptarán devoluciones sin motivo justificado y sin la previa autorización por parte de Textil Antilo S.L.
No se pueden devolver telas cortadas (metrajes). En caso de tejido defectuoso, se podrá reemplazar la tela 
pero NUNCA otros costes como confección, instalación, etc.... En ningún caso se aceptarán devoluciones de 
género recibido con más de dos años de antigüedad.

IMPORTANT

All orders will be sent in writting. Otherwise the company will not take responsabilities in case of error with 
articles sent.
Please check conditions of goods upon reception. It is recommended to follow our washing instructions for 
each article and always wash fabrics before proceding to make the courtains.
Returns will not be accepted without well-taken motive and without previous authorization of Textil Antilo S.L.
Fabrics cut cannot be returned. In case of defective fabric, only will be replaced the fabric, and costs of making, 
installationt et would never be replaced. In any case we will accept returns for goods with two years of antiquity.
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alboraia •   •  125,40  130,35  139,40 •   

boreal  96,70  105,05  125,40  130,35  139,40  152,50 
celso  96,70  105,05  125,40  130,35  139,40  152,50 

izan (*)  53,40  58,25  65,75  68,40  73,60  81,35 
macae  96,70  105,05  125,40  130,35  139,40  152,50 
mendy  96,70  105,05  125,40  130,35  139,40  152,50 
nebai  81,35  88,35  102,85  105,15  115,70  128,75 
nina • •   125,40  130,35  139,40 •  

pacific (*)  53,40  58,25  65,75  68,40  73,60  81,35 
tiara  96,70  105,05  125,40  130,35  139,40  152,50 

valerian  •  •  125,40  130,35  139,40 • 
venetto •  •  125,40  130,35  139,40 • 
verona  96,70  105,05  125,40  130,35  139,40  152,50 

yanis  96,70  105,05  125,40  130,35  139,40 • 
yunia  96,70  105,05  125,40  130,35  139,40  152,50 

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135/140
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 270

200
300 x 270

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

(*)  No incluye las
fundas de cojín.

Disponibles aparte.

No incluye las
fundas de cojín.

BOUTIS
JACQUARD/LISO

(80 gr)

astoria  32,20    37,05    42,85    45,40    52,90   
aurora  32,20    37,05    42,85    45,40   •    
claris  32,20    37,05    42,85    45,40    52,90   
eina  32,20    37,05    42,85    45,40   •  
estil  32,20   •     •    •    •    
nely  32,20    37,05    42,85    45,40    52,90   

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135/140
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 270

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

COLCHAS
BOUTIS

ESTAMPADOS
(100 gr)

coven* 32,20 37,05 42,85 45,40
elan 32,20  37,05 • •
néstor 32,20 37,05 • •
rony* 32,20 37,05 • 45,40
ruby 32,20 37,05 • •
trevy* 32,20 37,05 42,85 45,40

amalia 43,00 47,80 55,55 59,05 65,95 •
bianka 43,00  47,80 55,55 59,05 65,95 •
linette 43,00 47,80 55,55 59,05 65,95 72,05

lares 43,00 47,80 55,55 59,05 65,95 •

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135/140
235 x 270

150/160
250 x 270

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135/140
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 270

200
300 x 270

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

COLCHAS
BOUTIS
(200 gr)

COLCHA VERANO 
JACQUARD 

COLCHAS
BOUTIS

LISOS
(100 gr)

agata  25,20   •    •    
arisa*  32,20    44,45   •     
• aven  19,65    25,70    34,40   
inaya  23,60    28,95    41,05   
loria  18,55    23,60    32,35   

mabel  18,55    23,60    32,35   
manila  19,65    25,20    35,35   

miral  22,75    28,95    40,30   
onda  23,60    28,95    41,05   
susie  19,65    26,90    36,30   

MODELO 140 x 270 200 x 270 300 x 270

CORTINA

FUNDAS DE COJÍN

* Estas cortinas tienen un largo de 260 cm
• cinta pasabarras

aiden •  13,10 • •
astoria •  13,10 • •

arola • • • 8,50 
celso 10,30  11,75 •  14,05
claris •  13,10 •  • 
egan •  12,00 • •
fabia •  • • 16,85
mady 10,30  11,75 • 14,05
padi •  13,10 • •

persibal • 12,00 • •
samse • • • 16,85
zarine •  13,10 • •

zeva • • • 16,85

MODELO 30 x 50 45 x 45 50 x 50 50 x70

eliana 32,35 44,65 56,75 • • 9,60 •
sicilia 32,35 44,65 • • • • 13,20
kasia • 33,65 44,65 55,20 8,35 10,45 •

MODELO 150 x 200 180 x 260 240 x 260 300 x 260 30 x 50 50 x 50 55 x 55

PLAID MULTIUSOS Y FUNDA COJÍN Fda. cojín

fabia 61,60 67,55 75,55 78,90 86,20

sanse 61,60 67,55 75,55 78,90 86,20

trébol 43,45 47,45 52,05 54,70 58,85

zeva 61,60 67,55 75,55 78,90 86,20

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135/140
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 270

PRESENTACIÓN
BOLSAS

essence 43,35 48,40 54,45 58,85 61,00 68,75
victoria • 48,40 54,45 58,85 61,00 68,75

daine 26,30 29,05 32,95 35,60 37,15 42,00
gales 26,30 29,05 32,95 35,60 37,15 42,00
gloria 26,30 29,05 32,95 35,60 37,15 42,00

kira 26,30 29,05 • 35,60 37,15 42,00

galiana 30,15 33,65 37,80 41,05 42,85 48,05

Encimera 160x280 180x280 220x280 240x280 240x280 270x280

Almohadas 45x110 45x125 45x155 45x175 50x85 (2 ud) 45x110 (2 ud)

Bajera 90x200+32 105x200+32 135x200+32 155x200+32 155x200+32 180x200+32

MODELO 90 105 135/140 150/160 150/160  2FA 180

MODELO 90 105 135/140 150/160 150/160  2FA 180

MODELO 90 105 135/140 150/160 150/160  2FA 180

JUEGO SÁBANAS
50% ALG. / 50% POL.
(145 hilos)

JUEGO SÁBANAS
100% ALGODÓN ESTAMPADO
(145 hilos)

JUEGO SÁBANAS
100% ALGODÓN FANTASÍA
(145 hilos)

medidas componentes:
Todas la bajeras son ajustables.
*Las bajeras tienen una altura de 32 cm

medidas componentes:
Todas la bajeras son ajustables.
*Las bajeras tienen una altura de 32 cm

medidas componentes:
Todas la bajeras son ajustables.
*Las bajeras tienen una altura de 32 cm

Modelos
 reversibles

Modelos
 reversibles

* Presentación
con bolsa de tela

Modelos
 reversibles
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COPYRIGHT:

Textil Antilo, S.L. es titular de los derechos de propiedad intelectual inherentes a la creación de productos y diseños, así como de las 

fotografías, textos y demás partes creativas y originales de la empresa que se reproducen en este catálogo. En consecuencia podrá 

ejercitar ante los órganos jurisdiccionales las acciones civiles y penales que correspondan contra quienes lesionen su derecho y exigir 

las indemnizaciones por los daños y perjuicios causados. 

La defensa de nuestros derechos de propiedad industrial e intelectual es una prioridad para la empresa ya que, junto con nuestro equipo 

humano, es el activo más importante de Textil Antilo, S.L. 

COPYRIGHT INFORMATION: 

Textil Antilo, S.L. is the holder of ali intellectual rights for the creation of their products and designs, inclusive of the photos, texts and any 

other creative and original parts reproduced within this catalogue. Therefore Textil Antilo, S.L. has the legal right to pursue legal actions 

against anyone who transgresses this Right, and could claim compensation for any damage that is caused. 

The defence of our rights is a paramount for the company and together with our staff, it is the most important priority of Textil Antilo, S.L. 

COPYRIGHT: 

Textil Antilo, S.L. a le titre du droit d’auteur de la propriété intellectuelle inhérent a la création de produits et dessins et des illustrations, 

textes et d’autres sections créatives et originales de la société contenues dans ce catalogue. 

En conséquence, Textil Antilo, S.L. peut, devant les juridictions, poursuivre des actions civiles ou pénales contre ceux qui lésent son droit 

et éxiger les indemnisations pour le dommages et le préjudices subis. 

La défense de nos droits de propriété industrielle et de notre dépot légal est une priorité pour notre société; tout 9a avec notre équipe 

humain, c’est l’actif le plus important de Textil Antilo, S.L. 

La empresa se reserva el derecho de modificar total o parcialmente cualquiera de los datos y especificaciones en este catálogo. 

Las posibles diferencias entre el color original y el color reproducido se deben a la técnica de impresión.

The factory, reserves the right to modify totally or partially any of the information and specifications in this catalogue. 

The possible differences between the original colour and the reproduced colour are due to the printing technique. 

L’entreprise se réserve le droit de modifier totalement ou partiellement n’importe laquelle des données et des spécifications dans ce catalogue.

Les différences possibles entre la couleur originale et le produit découlent de la technique d’impression.
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